



高舉爭取祖國

真正獨立統一旗幟

奮勇前進！



我黨與社陣針對新嘉坡「獨立」國慶發表聯合聲明

英美帝國主義者及拉曼李光耀集團，爲了扭轉人民粉碎「馬來西亞」的鬥爭矛頭、緩和人民的鬥爭情緒和調協反動集團的權力矛盾，爲了避免新殖民主義產物「馬來西亞」的徹底破產，在去年八月九日，安排了新加坡的假「獨立」。

(一)

早在反動集團宣佈新加坡「退出「大馬」」而獨獨立」之前，以及宣佈假「獨立」的當天，我們就已明確指出，新加坡「退出「大馬」」並非解決人民痛苦和災難的途徑，它不會帶來人民生活的改善，不會帶來民族的大團結，不會使人民享有民主權利，更不會使人民擺脫殖民主義的桎梏；實際上它只不過是帝國主義者及反動集團以「分而治之」的形式，替代「合而治之」形式來繼續統治馬來亞（包括新加坡）人民罷了。因此要改善生活和爭取解放的人民應走的正確途徑，不是「退出「大馬」」，而是團結起來粉碎「大馬」，爭取實現一個真正獨立統一民主的馬來亞（包括新加坡）。

新加坡假「獨立」一年來的事實，強有力地說明了左翼分析和主張的正確性。徹底暴露了那些爲新殖民主義假「獨立」辯護的帝國主義代理人的面目，揭穿了他們對左翼運動的詆譭和誹謗。

(二)

新加坡假「獨立」的一年來，廣大勞苦群衆依然生活在水深火熱之中，經濟處境絲毫不見好轉。李

光耀集團不斷高喊「工業化」，但是殖民地經濟體系下的媚外「工業化」，根本不能解決嚴重的失業問題，每年有四萬名的青年出來謀職，而李光耀集團五年來的「工業化」，竟未能提供予謀職人士以廿份之一的就業機會。相反的，爲了確保外國壟斷資本家能夠不斷獲得豐厚利潤，李光耀集團一再壓迫工友「增產」，並實施各種「固打」，使老百姓購買高價的物品，增加生活負擔。李光耀政權爲了彌補其經濟上的困難，還實行了一連串向勞苦群衆抽榨的措施，增加小販禮申費，增加「非公民」學費，通過「陸路交通法令」、實施「小販新條規」和「非公民工作准證」。李光耀集團利用其宣傳機構一再吹噓什麼「新加坡經濟基礎已經非常穩定」，事實上，假「獨立」的新加坡，經濟地位並不是穩定的，任何來自長堤彼岸拉曼集團的曼難，都會影響星洲的正常經濟活動。

(三)

在政治上，假「獨立」的新加坡依舊受着「獨立協定」的牽制。李光耀集團一年來的政策，在外交方面，已徹底暴露它是追隨美英帝國主義的外交路線，而且忠實地替

美英帝國主義的侵略政策效勞，它勾結排華反華的印尼反動右派，與廣大侵越反華戰爭的美帝狼狽爲奸。在內方面，李光耀集團一再動用軍警，殘暴毆打工友學生，不斷引用臭名昭彰的「國內治安法令」逮捕民間團體負責人，和愛國民主士，通過了「職工會（修正）法令」，頒佈「煽動（修正）法令」、「情報保密條例」等，進一步剝奪人民言論出版、結社集會、學習旅行的基本民主自由。因反「大馬」而被無理拘禁的反殖愛國人士，受到史無前例的殘暴虐待；議議會「主」已被法西斯統治所取代，國工會已淪爲李光耀集團的樹膠印。所有這一切，說明了李光耀集團忠實地替美英帝國主義者統治和鎮壓星洲的人民，克盡心爲美英帝國主義效勞。

(四)

在假「獨立」的新加坡，英軍依然盤踞着，李光耀集團還替英軍及其基地痛護，助紂爲虐地協助英軍鎮壓馬來亞（包括新加坡）、北加里曼丹及東南亞人民的解放鬥爭。隨着美帝侵略越南戰爭的擴大，大批美軍已經到馬來亞（包括星洲）來「渡假」，星洲及聯邦，被拉曼及李光耀集團出賣給美帝作爲反華侵越戰爭的基地和「後方」。爲了配合美帝鎮壓東南亞人民和

(接上第一版)

高舉爭取祖國

真正獨立統一旗幟奮勇前進

擴大戰爭的需要，李光耀集團還與拉曼集團，以「維護種族利益」為名，大肆擴大為美英帝國主義效勞的「馬來西亞軍團」、「新加坡軍團」以及軍事基地。拉曼李光耀集團的賣國行動，已進一步把人民捲進了帝國主義的戰爭漩渦，馬來亞（包括星洲）人民的生命財產，已受到最大的威脅。

(五)

在美英帝國主義「分而治之」的政策指導下，李光耀集團與拉曼集團一唱一和，大搞挑撥民族情緒的勾當。美英帝國主義者通過安排新加坡「獨立」，和進一步通過吉隆坡及星洲兩個傀儡政權的種族主義政策，企圖加強帝國主義分化馬來亞（包括星洲）人民團結、分裂華巫兩大族的友誼，打擊和削弱馬來亞人民爭取祖國真正獨立統一的鬥爭。在過去的一年來，拉曼及李光耀集團就實施了危害人民利益、分化馬來亞人民團結和破壞民族和諧的「非公民工作准證」、「長堤移民管制」等反動措施，並無理禁止政黨、學生和民間團體的負責人，通過長堤而在祖土上自由來往。

(六)

不論是「馬來西亞」還是「獨立的新加坡」，事實已一再證明，它們都只是帝國主義換湯不換藥的統治把戲，都只能帶給人民更大的災難而已；拉曼李光耀集團為支撐「馬來西亞」及假「獨立」新加坡而要弄的一切狂妄措施，也只能進一步損害馬來亞人民的利益罷了。因此，在新加坡假「獨立」一周年的時刻，我們吁請各界人士，抵制李光耀集團耗費公帑，一手搞出來的假「獨立」「國慶」。

同時，我們也願在此新加坡假「獨立」一周年的時刻，重申我們

馬來亞人民一貫鬥爭目標，再次明確我們當前的鬥爭任務。

左翼運動不惜任何代價，英勇奮鬥的目標——反假「獨立」、粉碎「大馬」、爭取一個真正獨立統一民主馬來亞（包括星洲），是完全符合馬來亞（包括星洲）人民的利益的。一個真正獨立統一民主馬來亞（包括星洲）的出現，意味着帝國主義者及一切賣國傀儡集團，被人民掃出我們的疆土，意味着我們國家在領土上、行政上、人民生活上的統一，意味着在經濟、政治、軍事領域里，人民有真正的自己當家作主的權力，意味着在民族問題上，各民族的真正平等和團結一致。因此，這是全體馬來亞（包括星洲）人民，真正能夠得到自由解放和享受幸福繁榮生活的奮鬥目標。

在此，我們要讚揚那些在反動政權瘋狂鎮壓下，站穩立場，堅持原則，為實現這一目標英勇鬥爭的獄內外同志和全馬各階層愛國人士。我們也呼吁那些一時看不清事情真相而被錯誤路線模糊的人士，認清是非，糾正錯誤，回到正確的鬥爭道路上來。我們也要吁請全體愛國人民，繼續加強團結，為實現這一目標而奮鬥到底！

(七)

隨着國內外局勢的發展，馬來亞（包括星洲）人民爭取實現一個真正獨立統一民主馬來亞的鬥爭，已經越來越取得輝煌的成績。正是由於這樣，帝國主義者及其代理人，交替運用暴力鎮壓與「議會」欺騙、採取正面鎮壓與從內部分裂的兩面手法，瘋狂對付馬來亞人民的反殖愛國鬥爭。

因此，在我們進行爭取實現祖國真正獨立統一的時刻，就必須對帝國主義及其代理人的一切陰謀詭計提高警惕，同時必須作好以下工作：

(一) 聯合全馬反帝愛國人士，

尤其是廣大的工農群衆，共同鬥爭。只有從全馬的觀點出發，團結各階層反殖愛國人士，共同鬥爭，我們才能在底在全馬範圍打倒帝國主義者及其代理人，並取得真正自由和民主。我們絕不能允許所謂「爭取新加坡單獨獨立」的誤導性口號，來混亂我們的鬥爭步伐和改變我們的一貫鬥爭目標。

(二) 加強各民族勞動人民的團結，並以工農為基礎，團結一切反帝力量，從而結成一股強大的反帝統一戰綫。並在反動派殘踏「議會民主」的時刻，爭取實現左翼所提出的八大條件之公平民主大選，及在「國會」外積極展開爭取民主權利和人民利益的各種群衆鬥爭。

今天，帝國主義者已在全世界範圍內節節敗退，亞非拉人民爭取自由解放的鬥爭已日益取得輝煌勝利。讓我們全體馬來亞人民團結起來，高舉爭取祖國獨立統一的大旗，為趕走美英帝國主義者及打倒反動賣國集團，而英勇奮鬥到底！

馬來亞人民必勝！美英帝國主義必敗！

社陣中央執委會 啓
人民黨中央執委會
5-8-66



從政治、經濟、文化 看星嘉坡的“獨立”

星嘉坡到底是真獨立還是假獨立呢？行動黨人說，真，左翼的一些叛徒也跟在行動黨的屁股後說，真。我們左翼和人民都說假。到底是真還是假，這就得把事實列舉出來，事實是最雄辯的。

常識告訴我們，一個真正獨立的國家，必須在內政外交上完全獨立自主，在經濟、軍事上完全獨立自主，並以本國民族的文化作為國家的文化。如果政治、經濟、軍事和文化方面都受制於別人，沒有獨立自主權，這個國家就算不上獨立。

星嘉坡目前怎樣呢？政治上獨立嗎？經濟上獨立嗎？文化上已經擺脫殖民主義和帝國主義的影響了嗎？讓我們一件一件來看吧：

第一、星嘉坡在政治上沒有真正獨立——當去年星嘉坡退出，馬來西亞，而，獨立，時，行動黨政府同，馬來西亞，政府簽訂了一個，獨立協定，，協定，規定：星嘉坡今後所依所為，不可危害，馬來西亞，的利益和安全。至於怎樣才算危害，馬來西亞，的利益和安全，安全視，馬來西亞，政府的態度而定。由於這樣一個協定，星嘉坡政府的一切政策和措施，都要看，馬來西亞，政府的臉色。，馬來西亞，當局可以並且已經多次藉口，危害，，馬來西亞，的利益與安全，對星嘉坡的行動黨政府發號施令，百般地操縱，嚴然是行動黨政府的，太上皇，。例如行動黨政府在星嘉坡廣大商人的強烈要求下，會不得不考慮放寬星嘉坡和人民中國的貿易限制，但是，，馬來西亞，馬上來警告，施一下壓力（，馬來西亞，副首相阿都拉查不久就是這樣做），行動黨政府就如同接獲，聖旨，一樣，嚇得龜縮起來，馬

上加緊限制與阻撓星嘉坡同人民中國擴大貿易，特別是阻撓星嘉坡商人組織考察團訪華。在星嘉坡同印尼建立與恢復貿易的問題上，再一次暴露了星嘉坡政府的脆弱地位和毫無自主權。在，馬，印菲，曼谷會談，之前，印尼右派儘管一再伸出觸角，要同行動黨打交道，但是，，馬來西亞，當局馬上擺出一副，主配者，的臉孔，要星嘉坡政府，立正待命，，不許星嘉坡走在，馬來西亞，的前頭，先去同印尼打交道和做生意。這個問題，正可考驗星嘉坡到底有沒有真正的獨立自主權，結果，行動黨政府低頭了，遵照了，太上皇，——，馬來西亞，政府的，聖旨，，不敢先同印尼恢復貿易和建交，甚至不敢接受印尼右派政府對星嘉坡的，承認，，乖乖地等待，太上皇，到曼谷去同印尼右派搞，和談，。當，馬來西亞，同印尼右派恢復外交關係時，行動黨才得跟在人家的屁股後面同印尼建交。

稍有常識的人都知道，一個擁有獨立主權的國家，本身有權力同誰做生意和建立邦交，根本不需聽命於人，不必等別人的批准。如果連同誰做生意交朋友也要經別人的允准，那算什麼，獨立自主，呢？目前行動黨執政下的星嘉坡，不正是既不獨立又無自主嗎？此外，行動黨政府在外交上親美反共，反對越南人民的抗美援朝鬥爭，這也是

有目共睹的。

壟斷資本操縱——星嘉坡的大商行、大公司，佔大多數是外國壟斷資本集團所經營的，或者是外國壟斷資本佔支配地位的。外國大壟斷資本（主要是英、美、日）滲透並且控制了星嘉坡的交通運輸、電話電報、汽油、香煙、電影、建築、汽車修配與經售、日用品等重要經濟部門。在出入口方面，外國公司也佔據了主導地位，主要的輪船幾乎全部屬於外國輪船公司所有。在商業方面是這樣，在工業方面，外國資本居於壟斷地位的現象更加明顯。行動黨所吹噓的，工業化，政策，不過是給外國壟斷資本對星嘉坡進行經濟滲透大開方便之門罷了。以英、美、日為主的外國壟斷資本集團取得了在星嘉坡開設工廠、經營商業的種種特權，它們對星嘉坡的經濟操縱，完全得到行動黨政府的維護。外國壟斷資本在星嘉坡開設工廠，取得，新興工業，的地位之後，就可以長期享受免稅及自由匯寄利潤回國等優越特權。行動黨官老爺甚至以政府的名義向外國壟斷資本控制的工業進行投資，或同外國資本合資經營。這樣，行動黨實際上就成為最大買辦，它同外國壟斷資本已緊緊拴在一起，有錢大家賺共同剝削星嘉坡工人。關於這方面情況，只要留意一下報章上某，新興工業，開幕特輯就可一目了然。不久前，行動黨政府選特別同美政府簽訂協定，保障美國資本的投資利益及特權，例如美國資本在星嘉坡經營工商業，倘因社會動亂

（轉入第五版）

重申爭取真正獨立統一馬來亞一貫目標 全星左翼工團抵制「獨立一國慶」

正當行動黨政權上演一場“獨立一週年”國慶”的鬧劇的時刻，我們全星左翼工團願代表星加坡的工人，明確地表達我們工人對星加坡的所謂“獨立”的看法，表達我們對祖國——馬來亞（包括星加坡）的現在和未來的看法。

我們在星加坡宣佈“退出馬來西亞”時就指出，這是帝國主義爲了維持它們在馬來亞（包括星加坡）的統治與控制而搞的“分而治之”的陰謀。帝國主義（主要是英美帝國主義）把馬來亞分割爲聯邦和星加坡，並在長堤的兩岸扶持不同的傀儡集團作爲統治工具，以便製造一個華人佔多數的星加坡和一個馬來族爲主的聯邦的對立局面，破壞兩大民族的戰鬥團結，阻撓兩大民族共同進行反帝反封建的革命鬥爭。星加坡“退出馬來西亞”而“獨立”以後，聯邦的阿都拉曼集團和星加坡的李光耀集團就十分露骨地賣力地推行它們的主子帝國主義所制定的分化馬來亞人民團結的政策，力圖使星加坡和聯邦越隔離越遠，使兩個地區的人民的團結與兄弟友情的增進不斷遭到破壞。例如行動黨政權實行的公民與非公民的重新登記、聯邦同胞要負擔沉重的教育費與課稅、聯邦兄弟要領工作准證等措施，以及聯盟政權限制星加坡同胞

入境的措施，都是兩個地區的反動集團執行帝國主義分化人民團結，進一步分割我國馬來亞的具體表現。假“獨立”以來的大量事實，越來越明顯地證明了我們左翼當時分析的正確性。無可爭辯地，星加坡的所謂“獨立”，破壞了我國馬來亞的完整，妨礙我國的統一，給我國各民族的反帝團結造成一些困難，不利於我國人民的戰鬥團結。這樣的所謂“獨立”，絕不是我國工人所歡迎，也絕不是我國人民所歡迎的。

關於星加坡是真獨立還是假獨立這個問題，我們工人和廣大人民的看法與行動黨反動派、左翼叛徒、變節分子和右傾機會主義者的看法是針鋒相對的。我們工人階級根據自己一年來的切身經驗和實際觀察，一直認爲星加坡的“獨立”是虛假的、是騙人的。

我們始終認爲，星加坡是馬來亞的不可分割的一部份。無論從政治上、經濟上、地理上、歷史上和人民的關係上講，星加坡都是馬來亞的不可缺少的一部份，是馬來亞的一個重要的大城市。星加坡傳統上是聯邦貨物、產品進出口的商業城市。這種情況在今後一個相當長的時期內是不會改變的。在這種情況下，一個經濟貧困、沒落、人民生活痛苦的聯邦，不可能有一個經濟繁榮的星加坡。如果聯邦經濟走向破產、生產衰退，出口銳減，人民日益赤貧化，星加坡有什麼東西可以出口呢？星加坡出口和入口的東西要賣給誰呢？星加坡又從何而繁榮呢？單從這里，就可以看出聯邦同星加坡的關係是多麼密切，而將星加坡從馬來亞整體中分割出來（像現在的情形）又是多麼不幸，給我國人民帶來多少困苦和不便。因此，我們星加坡工人同聯邦兄弟姐妹一樣，強烈反對帝國主義通過它們的代理人搞“分而治之”的陰謀，反對星加坡的所謂“獨立”。我們要求的是一個包括星加坡在內的統一的、民主的、獨立的馬來亞。這是我們星加坡工人當前的奮鬥目標，也是我國七百萬人民的奮鬥目標。我們星加坡工人願與聯邦的兄弟姐妹，共同爲實現這個神聖目標而奮鬥到底！

要實現一個民主、統一和真正獨立的馬來亞（包括星加坡），就必須打倒使我國殖民地化的帝國主義，必須打倒帝國主義的走狗——獨裁的聯盟反動派和行動黨反動派，必須打倒使我國數百萬農村人民生活貧困的封建勢力，從而完成我國的民族民主革命，實現我國的民族解放鬥爭。

目前，整個東南亞正走向反帝革命鬥爭的新高潮，在東南亞的所有國家和地區，反帝革命風暴普遍興起。我國馬來亞也沒有例外，不論在聯邦或在星加坡，革命力量都在頑強地成長着，鬥爭逐漸走向高潮（轉入第五版）

